报社地址:

嘉定区嘉定镇街道人民街 142 号 邮政编码: 201800

采编部电话: 59916926 59916210 59910729 办公室电话:59910529 传真:59916275 订报咨询电话:59910529 投递监督电话:59527830



报名题字 钱其琛

嘉定报社编辑出版 沪报证第 0185 号

第337期 今日八版 2003年1月28日 星期二 农历壬午年十二月廿六

选

庙 25 日下午圆满完成各项 议程后胜利闭幕。

本报讯 历时 4 天的 中国共产党上海市嘉定区 第三次代表大会于1月

会议期间,各代表团 分组讨论审议了陈先国代 表区委所作的题为《与时 俱进 奋发有为,努力开创 嘉定新世纪改革发展的新 局面》的报告,审议了区纪 委工作报告以及大会关于 这两项报告的决议 (草 案);讨论了区第三次党代 会选举办法(草案);酝酿 并预选区委委员、候补委 员及区纪委委员候选人。

25 日下午 2 时,大会 举行第二次全体会议。大 会主席团常务委员会成员 陈先国主持会议。392名 代表采用无记名投票的办 法,正式选举产生了中共 上海市嘉定区第三届委员 会委员 25 名、候补委员 5

名以及中共上海市嘉定区纪律检查委员会委员 20 名。大 会通过了关于区委报告和区纪委工作报告的两项决议。

大会号召,全区各级党组织和全体共产党员要紧密 团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围, 高举邓小 平理论伟大旗帜, 认真贯彻落实党的十六大和市第八次 党代会精神,努力实践"三个代表"重要思想,团结和带领 全区人民,与时俱进,奋发有为,为开创嘉定新世纪改革 发展的新局面而努力奋斗!

大会在庄严的《国际歌》中胜利闭幕。 张文国

导下,以新的形象、新的作风、新的 作为,共同开创嘉定改革开放和现 代化建设的新局面 区第三次党代会闭幕后,我们 要认真学习大会精神,努力把全体 党员和全区人民的思想统一到大会 精神上来,并结合各地区、各部门的 具体实际,坚持解放思想,实事求 是,开拓创新,与时俱进,努力把党 代会提出的各项目标任务贯彻落实 到新一轮发展的实践中去, 为开创

嘉定更加美好的明天而努力奋斗!

中共上海市嘉定区第三次代

表大会胜利闭幕了, 大会确定了 今后五年嘉定现代化建设的奋斗

目标、指导思想和主要任务,选举

产生了新一届区委领导班子,大

会开得很成功,是一次团结鼓劲、

美好明天的蓝图,我们全体共产党

员,特别是党的领导干部,一定要

按照新一届区委提出的要求:做解

放思想、开拓创新的表率;胸怀大

局、团结协作的表率;转变作风、执

政为民的表率;清政廉洁、艰苦创

业的表率。我们要以对党、对人民、

对历史高度负责的态度,认真实践

三个代表"重要思想,始终保持朝

气蓬勃、奋发有为的精神状态,按

照市委的要求,在新一届区委的领

区第三次党代会绘就了嘉定

振奋人心的大会。

图为会议选举产生的新一届区委领导班子合影。陈先国(中)、金建忠(右五)、周富长(左五)、陆学明(右四)、沈锦生(左四)、陆明

华(右三)、张敏(左三)、袁俊健(右二)、汪紫俊(左二)、花以友(右一)、赵丹妮(左一)。

中共上海市嘉定区委三届一次全会举行

本报讯 中国共产党上海市 嘉定区第三届委员会第一次全体 会议于1月25日下午5时举行。 出席会议的有区委委员 25 人,区 委候补委员5人。陈先国同志主持 会议。

全会选举了区委常务委员会 委员、区委书记和区委副书记。陈 先国当选中共上海市嘉定区委书 记,金建忠、周富长、陆学明、沈锦 生当选区委副书记; 当选为区委

常委的还有陆明华、张敏、袁俊健 汪紫俊、花以友、赵丹妮。

全会批准由中共上海市嘉定 区纪律检查委员会第一次全体会 议选举产生的区纪委书记陆学明, 副书记张连龙、柏永明;经全会批 准的区纪委常委还有邱锐昌、徐虓 军、朱敏、俞敏。

全会选举结束以后,区委书记 陈先国代表新一届区委在会上作

中共上海市嘉定区纪委第一次

本报讯 中共上海市嘉定区纪 律检查委员会第一次全体会议于1 月25日下午举行,会议选举产生了 中共上海市嘉定区纪律检查委员会 常务委员会、书记和副书记,并报区 委三届一次全会批准。陆学明同志 主持会议,区纪律检查委员会委员 20人出席了会议。

新当选的区纪委书记陆学明指出 新一届区纪委要在市纪委和区委 的领导下,以与时俱进、开拓创新 的精神,把我区的党风廉政建设和 反腐败工作进一步引向深入,为实 现市第八次党代会和区第三次党 代会提出的目标和任务提供强有 力的保障。 童燕彬

市民同志们:大家好!

值此新春佳节来临之际, 我谨代表中共上海市嘉定区 委、嘉定区人民政府向全区人 民致以诚挚的新年祝贺。

刚刚过去的 2002 年是催人奋 进的一年。党的十六大的胜利召开, 鼓舞人心,激励着全国人民路上全 面建设小康社会的新征程。上海申

博成功.给嘉定发展增 添了新的发展动力。全 区各条战线认真贯彻 落实中央和市委、市政 府的各项决策,抢抓机 遇 奋岁有为 全区经济

和社会发展取得新的 成就,国民经济整体素质显著增强, 上海国际汽车城战略构想逐步成为 现实 城乡面貌发生新的变化 人民 生活水平和质量有了新的提高。

2003年是全面建设小康社会 的第一年。在新的一年里,我们要高 举邓小平理论伟大旗帜、全面贯彻 '三个代表"重要思想,认真贯彻落 实十六大、市第八次党代会和区第

三次党代会精神,解放思想,与时 俱进, 加快上海国际汽车城建设步 伐,加大经济结构调整力度,切实提 高区域经济整体实力: 加快城市化 进程,促进各项社会事业发展,进一 步提升嘉定城市形象;继续办好与 人民群众生活密切相关的实事,切 实为全区市民排忧解难、提高人民 群众生活水平和质量。

■嘉定区区长 金建忠

机遇蕴含精彩,创新成就伟 我真诚地希望全区市民和社 会各界同志们、朋友们继续发扬 团结奋进、同舟共济的优良传统, 一如既往地支持、参与嘉定的经 济建设和社会发展,努力实现嘉 定新时代的新跨越。

最后,衷心祝愿大家新年快 乐,合家幸福!

专访 陈先国接受记者

嘉定区委三届一次全会刚刚结束,新一届区委书记 陈先国就被各媒体记者团团围住,争相采访。

陈先国笑吟吟地面对大家说, 刚刚闭幕的嘉定区第 三次党代会是一次团结鼓励、振奋人心的大会。大会以党 的十六大和市第八次党代会精神为指导,确定了今后5 年嘉定现代化建设的奋斗目标、指导思想和主要任务。今 后5年,是嘉定加快率先实现现代化进程的重要阶段,是 上海国际汽车城建成的关键5年,是嘉定经济社会全面 发展、人民生活水平不断提高的关键5年,概括起来的总 体目标就是"一个基本建成,三个基本形成":基本建成集 汽车制造、研发、科教、贸易、汽车竞技体育和旅游于一体 的上海国际汽车城;基本形成具有特大城市郊区特色的 新型产业结构,到 2007 年人均国内生产总值争取达到 9000-10000 美元;基本形成功能齐全的现代化城市形态 和布局,城乡生态环境的进一步优化,城乡一体化格局基 本奠定;基本形成与城市发展相适应的社会事业体系,稳 步提高城乡居民收入水平和生活质量,创造安居乐业、文 明和谐、稳定有序的良好局面。

当记者请陈先国谈谈当选新一届区委书记的感想时,



图为新一届区委书记陈先国在会场接受记者专访。

他说,区委三届一次全会刚刚选举产生了新一届区委常委 班子,作为新一届区委的书记,我要感谢全区3.7万名党 员、50万人民的信任,不辜负市委对我们提出的要求,不 辜负嘉定人民的信任,同班子成员一起,担负起带领全区 人民实现嘉定现代化建设新目标的历史任务和崇高使 张延 ■责任编辑 张文国 本版摄影 陈启宇